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ПОШТОВАНИ ПРИЈАТЕЉИ, УЧЕСНИЦИ 29. ДРИНСКЕ 
ЕЛЕКТРИЈАДЕ „БИЈЕЉИНА 2015“ 

 

 

ЧАСТ НАМ ЈЕ И ЗАДОВОЉСТВО ДА ВАС ПОЗДРАВИМО И ПОЖЕЛИМО 
ДОБРОДОШЛИЦУ У ИМЕ ДИРЕКЦИЈЕ И РЈ БИЈЕЉИНА КАО ОРГАНИЗАТОРА      

И ДОМАЋИНА 29. СУСРЕТА 

ЖЕЛИМО ВАМ ПРИЈАТАН БОРАВАК У БИЈЕЉИНИ И ПУНО УСПЈЕХА У 
ТАКМИЧЕЊУ 

 

 

 

 

САТНИЦА: 

 Доручак:  од 730 до 830 у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 Отварање игара:  у 830 
 Почетак такмичења у спортским дисциплинама:  у 900 

 Ручак:  „роштиљ“ на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 
 Вечера:  од 1800 у хотелу „Москва“ у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

 

 

 

 

БИЈЕЉИНА 23.05.2015.                                                            ДОБРО НАМ ДОШЛИ! 
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О МЈЕСТУ ОДРЖАВАЊА 

На излазу из Бијељине, на трећем километру према Павловића мосту, налази се Етно 
село "Станишићи". Етно село 
"Станишићи", изван садашњег 
времена и простора, враћа нас 
прецима и природи, и буди у 
нама дивљење према 
једноставности некадашњег 
начина живота. Овдје се 
одмарају очи и душа, човјек 
постаје племенитији, али и 
мудрији слушајући жуборење 
потока и рад воденице. 

Етно село "Станишићи" 
основано је 2003. године, 
захваљујући инспирацији 
Бориса Станишића. Више од 
неколико година он је путовао 

по српским селима средње Босне у потрази за старим кућама и предметима, који ће 
сачувати представу о једном времену и култури живљења са краја 19. и почетка 20. вијека. 
Резултат је аутентично планинско село у сред семберске равнице. 

У селу се данас издвајају двије цјелине. Jедна приказује световни живот и изграђена 
је од дрвета. Чине је дрвене куће – брвнаре са покућством које им је вијековима припадало. 
Куће повезују поплочане камене стазе, а у центру села су два језера. Друга цјелина је 
духовног карактера и представљена је средњевјековном архитектуром грађеном у камену, 
која је у ствари скуп реплика историјског и религијског значаја. 

Село чине воденице, 
мљекарник, ковачница, камени 
бунар, амбар и аутентичне 
дрвене куће, са приказом 
покућства и народних ношњи. 
Млин поточар је направљен 
1937. године и још је у употреби 
као и воденица из 1917. године у 
којима се још увијек меље 
брашно за погачице које се 
служе у ресторану. Унутра се 
налази све што је млинару било 
потребно за боравак у њему за 
вријеме сезоне мљевења жита. 
Мљекарник је из 1948 године. То 
је зградица за прераду млијека и 
чување млијечних производа, са 
свим дрвеним посудама. Мљекарници су били добро провјетрени и чисти, а у њих су могле 
улазити само жене које су се тиме бавиле. 
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Куће припадају динарксом типу, прављене су од дрвета и са високим кровом. То је 
мало апартманско насеље гдје су куће споља аутентичне, а ентеријер је прилагођен 

савременим потребама гостију. У једној 
од кућа смјештена је сувенирница која 
нуди производе старих заната и домаће 
радиности. У фази изградње је још 
неколико објеката у које ће бити 
смјештена ковачница, ткачница и 
грнчарска радионица. 
Сви објекти ове цјелине смјештени су у 
близини језера и потока који између њих 
вијуга, а повезани су стазама поплочаним 
каменом. Са извора стално дотиче чиста 
вода која је свуда по селу и својим током 
симболизује извор живота, постојање и 
трајање. 

Духовна цјелина нас враћа још 
дубље у прошлост и сачињена је од реплика објеката са разних мјеста обиљежених 
православљем. Са световним дијелом села повезано је великим каменим мостом који је 
реплика Козје ћуприје из Сарајева. Преко њега се долази до Крстионице која је рађена по 
узору на малу цркву која постоји на Аљасци. 

У срцу ове цјелине је манастир Светог оца Николе, реплика манастира Куманице, 
задужбине Немањића и у њему су положене честице моштију Цара Уроша и Светог оца 
Николаја. Такође се налази кивот са честицама моштију Светог оца Николе. Поред 
манастира се налази манастирска кућа (конак) која представља изузетан примјерак 
средњевјековне градње. 

У близини монашке куће, на језеру, налази се камени амфитеатар са 380 мјеста, 
предвиђен за културне манифестације под ведрим небом. 
Спортски терени 

У комплексу етно села налази се богат спортски живот. Терени за тенис, на шљаци, 
погодни за рекреацију и организовање 
турнира. 

Цијена изнајмљивања тениских 
терена са вашом опремом износи 10 КМ, са 
нашом опремом 15 КМ по једном сату. За 
ноћно играње, под рефлекторима, додатно 
се наплаћује 5 КМ/1h. 

У саставу Етно Села "Станишићи" 
однедавно је и новоизграђени фудбалски 
стадион. Пројектован је по Фифиним 
стандардима, димензија 68х100 м, са 
квалитетно припремљеним травнатим 
тереном и системом за наводњавање. 
Свлачионице и пратећа опрема омогућују изузетно повољне услове за припреме 
фудбалских екипа. 

Поред стадиона налазе се и игралишта за кошарку, рукомет, одбојку и мали фудбал 
на асфалтној подлози, које могу користити заљубљеници у рекреацију. 
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СЕМБЕРИЈА 

Семберија је равничарска географска област између Посавине, Подриња, Срема, 
Мачве и мајевичког подбрђа. Смјештена је између ријеке Дрине и Саве. 

Земља је јако плодна (некада се овдје налазило Панонско море), клима је умјерено-
континентална, а становништво углавном српско. Највећи град Семберије је Бијељина, са 
око 115.000 становника у цијелом граду (према попису становништва из 2013. године). 

 
Сјеверна граница Семберије је ријека Сава, источна ријека Дрина, док о тачној 

граници на запад и југ постоји више различитих мишљења. Пошто се највећи дио Семберије 
административно налази у граду Бијељина, устаљено је мишљење да Семберија обухвата 
60 насељених мјеста, односно простор града. Према Владимиру Ћоровићу и Владиславу 
Скарићу, Семберија се на југ простире до Прибоја, Малешеваца, Тобута и Богутова Села, 
чиме обухвата дио општине Лопаре и општине Угљевик. Област се по Јовану Цвијићу на југу 
простире до ријеке Јање. На југозапад и запад се простире до обронака Мајевице, односно 
до предјела гдје престаје равница и почињу брдовити предјели. 

БИЈЕЉИНА 

Бијељина је градско насеље у граду Бијељина у Републици Српској (БиХ). Према 
прелиминарним подацима пописа становништва 2013. године, у Граду је пописано 114.663 
лица,  а у насељеном мјесту Бијељина 45.291 лица. 
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Бијељина је смјештена у Семберији, и представља раскршће путева за Србију, 
Хрватску и унутрашњост 
Босне. Смјештена у равној и 
плодној Семберији, у близини 
ријека Дрине и Саве, испод 
планине Мајевице, Бијељина 
има једну од најразвијенијих 
пољопривреда у Републици 
Српској. Главнину производње 
чине пшеница и кукуруз, 
поврће, купус, паприка, 
парадајз и лубенице. 
Воћарство и сточарство су 
такође заступљени, али мање. 

Најстарији пронађени 
трагови обитавања датирају 

из периода неолита - старчевачке културе, 5-4. миленијум старе ере. Важно раскршће 
културних утицаја у неолиту, бронзаном добу и касније. 

Историја 

Бијељина је била једно од средишта панонско-илирског устанка. 
Међу значајне личности 19. века убрајају се Филип Вишњић и Иво од Семберије, кнез 

Бијељинске нахије, који се налазе и на грбу Бијељине. 

Иако се име „Бијељина“ 
први пут спомиње већ 1446. 
године, име се озваничило тек 
1918. године. Током владавине 
Аустроугарске, град је носио име 
„Бјелина“, а још прије тога 
„Белина“ и „Билина“. 

 
Архитектура 
Најстарија јавна 

грађевина у граду Бијељини 
била је српска православна 
црква коју су порушили Турци 
османлије и на чијим су 
темељима изградили Атик 
Џамију 1520. године као 
задужбина Сулејмана Величанственог или 1687-1891 као задужбина Сулејмана Другог, што 
доказују надгробни споменици пронађени приликом обнове Атик џамије послије 
Одбрамбено-отаџбинског рата ископавањем темеља, на којима се налазе ћирилични 
натписи. Друга битна грађевина је Црква светог Ђорђа, саграђена 1872. године. Трећа 
најстарија грађевине је Музеј Семберије, саграђен 1876. године. Градски парк је саграђен 
1892. 
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Знаменитости 

На главном тргу Бијељине, испред градске скупштине, налази се споменик Краљу 
Петру Карађорђевићу, реплика споменика подигнутог прије Другог свјетског рата. Аутор 
оригиналног споменика је хрватски вајар Рудолф Валдец.  

Током Другог свјетског рата усташе су споменик склониле са трга и уништиле, а и 
комунистичка власт по завршетку рата је одбила да га врати. Тек прве године рата у Босни 
и Херцеговини, 1992. године, реплика споменика је постављена на мјесто на коме се 
налазио и оригинални споменик, а на чијем је мјесту за вријеме СФРЈ стојао споменик 
борцима НОР-а. Аутор реплике је академски вајар Зоран Јездимировић. 

 

МАНАСТИР ТАВНА 

Манастир Тавна или 
манастир Света Тројица налази 
се у селу Бањица у граду 
Бијељина, на тромеђи три 
општине (Бијељина, Зворник и 
Угљевик), на мајевичком 
побрђу. 

Овај манастир је 
споменик културе и под 
заштитом је државе. Припада 
Епархији зворничко-тузланској. 

Манастир је једна од 
најстаријих грађевина овог 
краја (Семберије и Мајевице). 
Кроз читаву своју историју 
дијелио је судбину локално 
живља и био је духовни и 
културни центар српског 

народа ове регије. 
Његова изградња приписује се Немањићима. Троношки и Пећки љетописи говоре да 

су га подигли Драгутинови синови Владислав и Урошиц. Данашња црква манастира Тавне, 
саграђена је на темељима првобитне цркве. 

Помиње се већ у најранијим турским пореским дефтерима из 1533. и 1548. године, а 
од 1548. до 1586. помиње се изричито као манастир. Манастир Тавна је страдао за вријеме 
турске владавине, али је био обновљен под вођством хајдука. Народно предање обнову 
приписује Старини Новаку, хајдуку харамбаши из друге половине XVI вијека и његовом 
брату Радивоју. Манастирска црква била је живописана фрескама вјероватно почетком XVII 
вијека, јер скромни остаци фресака много подсјећају на фреске манастира Житомислића и 
Озрена, које су рађене у периоду од 1608. до 1609. године. 
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ПРЕТСТАВЉАМО ВАМ УЧЕСНИКЕ XXIX ДРИНСКЕ 
ЕЛЕКТРИЈАДЕ „БИЈЕЉИНА 2015“ 

ЗЕДП „ЕЛЕКТРО-БИЈЕЉИНА“ А.Д. БИЈЕЉИНА 

Зависно електродистрибутивно предузеће „Електро-Бијељина“ а.д. Бијељина, 
функционише као једно од зависних предузећа у саставу МХ „Електропривреда РС“ 
Матично предузећа а.д. Требиње. 

У складу са оснивачким актом, Предузеће обавља електродистрибутивну дјелатност, 
као правни наследник бившег предузећа „Електро-Тузла“, на подручју Семберије, Мајевице, 
Бирча и дијела Посавине и тако електродистрибутивно покрива тринаест општина 
Републике Српске на територији површине близу 3.700 km2. 

Поред дистрибуције електричне енергије, као основне дјелатности предузећа, треба 
напоменути и производњу електричне енергије у хидроелектранама (Залуковик и Тишча) 
везаним за електричну мрежу (мале хидроелектране). 

Укупан број запослених у Предузећу: 919 

Број потрошача електричне енергије 

Домаћинства 101.183 

Осталe категорије потрошача 8.093 

УКУПНО 109.274 
             

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Зграда дирекције и лого фирме 

Набављена и реализована електрична енергија у 2014. години 

Набављена ел. енергије 781.335,4 МWh 

Реализована ел. енергије 719.789,5 MWh 

Губици 61.545,9 MWh (7,88%) 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БРАТУНАЦ” 

 РЈ „Електродистрибуција“ Братунац у саставу Предузећа покрива подручје 
средњеисточног Подриња и Јадра Републике Српске, тј. територију која припада 
општинама Братунац и Сребреница. У саставу ове РЈ су двије пословнице: Братунац и 
Сребреница  (са реоном Скелани). 

 

РЈ Братунац 

Параметри закључно са 31.12.2014. године 

Број запослених Енергетски параметри 

78 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

73.322,1 68.978,2 5,92 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 
35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 

5 296 51,4 412,2 423,3 
 



XXIX ДРИНСКА ЕЛЕКТРИЈАДА „БИЈЕЉИНА 2015“ 

9 | S t r a n a  
 

 
РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БИЈЕЉИНА” 

 РЈ „Електродистрибуција Бијељина“ представља највећу радну јединицу у саставу 
Предузећа која покрива подручје Семберије и дијела Посавине тј. град Бијељину, 
Пелагићево и Доњи Жабар. Када кажемо највећу мисли се прије свега на број потрошача, а 
самим тим и највећом набавком и реализацијом електричне енергије. 

 У саставу ове РЈ су три пословнице: Бијељина, Јања и Пелагићево, те један реон: 
Драгаљевац. 

 
РЈ Бијељина 

Параметри закључно са 31.12.2014. године 

Број запослених Енергетски параметри 

257 
Набављена (MWh) Реализована (MWh) Губици (%) 

341.023,4 309.023,9 9,38 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 
35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 

7 522 39,9 632,9 1217,6 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА УГЉЕВИК” 

 РЈ „Електродистрибуција Угљевик“ у саставу Предузећа покрива подручје дијела 
Семберије и дијела Мајевице тј. комплетне општине Угљевик, Лопаре, дио града Бијељина и 
дио општине Зворник. У саставу ове РЈ су и двије пословнице: Угљевик и Лопаре. 

 Основна дјелатност је дистрибуција електричне енергије на простору поменутих 
општина. 

 
РЈ Угљевик 

Параметри закључно са 31.12.2014. године 

Број запослених Енергетски параметри 

96 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

80.567,3 73.111,4 9,25 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 
35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 

2 226 35,1 250,1 730,8 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ЗВОРНИК” 

РЈ „Електродистрибуција Зворник“ у саставу Предузећа покрива подручје дијела 
Бирча, Подриња и дијела Мајевице тј. територију која припрада општинама Зворник и 
Осмаци. У саставу ове РЈ су двије пословнице: Зворник и Козлук, као и реони: Осмаци и 
Брањево. 

 
РЈ Зворник 

Параметри закључно са 31.12.2014. године 

Број запослених Енергетски параметри 

151 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

110.683,5 99.767,9 9,86 
 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 
35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 

6 278 31,7 278,1 1095,6 
 



XXIX ДРИНСКА ЕЛЕКТРИЈАДА „БИЈЕЉИНА 2015“ 

12 | S t r a n a  
 

 
РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ВЛАСЕНИЦА” 

 РЈ „Електродистрибуција Власеница“ у саставу Предузећа покрива подручје 
средњеисточног дијела Републике Српске тј. територију која припрада општинама 
Власеница, Шековићи, Хан Пијесак и Милићи. У саставу ове РЈ су четири пословнице: 
Власеница, Милићи, Шековићи и Хан Пијесак (у свакој општини по једна).  

Карактеристика ове радне јединице је то што она има сопствену производњу електричне 
енергије у двије мале хидроелектране, МХЕ "Горњи Залуковик" на рјечици Студени Јадар и 
МХЕ „Тишча“ на рјечици Тишча организоване као посебна, пета пословница. 

 
РЈ Власеница 

Параметри закључно са 31.12.2014. године 

Број запослених Енергетски параметри 

135 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

69.313,3 62.482,2 9,86 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 
35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 

5 261 82,8 384,5 802,3 
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ЕД „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ЛОЗНИЦА“ 

„Електродистрибуција Лозница“ са сједиштем у Лозници је дио ПД  „Електросрбија“ 
д.о.о. Краљево и организована је у три пословнице: Крупањ, Љубовија и Мали Зворник, 
двије радне јединице: Прњавор и Драгинац, те управом дијела предузећа са стручним 
службама: експлоатација, одржавање, инвестиције, услуге, ЕКС и општи и правни послови. 

 Предузеће снабдијева електричном енергијом привреду и становништво на цијелој 
територији општина Лозница, Крупањ и Мали Зворник, а дјелимично на територији још 
четири општине, свеукупне површине 1353,28 km2  и 64.605 купаца. 

 Укупан број запослених је 237. 
 Годишња набавка електричне енергије је 451.642 MWh. 
 Укупан број трафо станица: 

Тип трафо-станице Број ТС 
ТС 110 4 
ТС 35 20 
ТС 10(20)/0,4 769 

 Укупна дужина водова је 2.399,6 km. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Лозница 
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ЕД „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БАЈИНА БАШТА“ 

Погон Бајина Башта је један од погона ПД „Електросребија“ д.о.о. Краљево, Огранак 
„ЕД Ужице“. 

Подручје дјелатности: 
 Општина Бајина Башта, површине 672 km2 
 Мањи дијелови општина: Љубовија, Ваљево, Косјерић и Ужице. 
 За дијелове општина Братунац и Сребреница у Републици Српској, врши се транзит 

електричне енергије 
 

Број потрошача електричне енергије 
 

Домаћинства 13.051 
Осталe категорије потрошача 1.272 
УКУПНО 14.323 

Укупна дужина електродистрибутивне мреже свих напонских нивоа износи 1.770 km.  

 
Набављена и реализована електрична енергија у 2013. години 

Набављена ел. енергије 753.376,3 МWh 
Реализована ел. енергије 692.192,6 MWh 
Губици 61.183,7 MWh (8,12%) 

Транзит електричне енергије Републици Српској 
Преко погона Бајина Башта врши се испорука ел. енергије дијеловима општина 

Братунац и Сребреница у Републици Српској преко три далековода 10 kV.  У 2012. години 
испоручено је укупно 2.632.245 kWh електричне енергије и 6.515 kW ел. снаге. 
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ГОСТИ XXVIII ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ „БИЈЕЉИНА 2014“ 

ЈП „КОМУНАЛНО БРЧКО“ Д.О.О. 

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БРЧКО 

Први подаци о употреби електричне енергије у Брчком датирају од давне 1904. 
године, када је изграђена мала градска електрана снаге 2x35 kW за потребе тадашњег 

најужег градског подручја, да би се 
касније развој ове дјелатности 
одвијао упоредо са развојем остале 
инфраструктуре у складу са 
материјалним и техничким 
развојем овог подручја. 

Од 2000. године, успоставом 
Коначне Арбитражне одлуке о 
формирању Брчко Дистрикта БиХ, 
Пододјељење Електродистрибуција 
Брчко послује у саставу Владе 
Брчко Дистрикта – Одјељења за 
комуналне послове. 

Реформом Јавне управе у 
Влади Брчко ДИстрикта, дана 01. Јануара 2008. Године формирано је ново Предузеће те од 
тада носи назив: Јавно Предузеће „Комунално Брчко“ Д.О.О. 

Укупан број потрошача је 34.732, од чега 22 велепотрошача, 4017 комунална 
потрошача, 391 потрошача у категорији јавне расвјете и 30.302 потрошача у категорији 
домаћинства. 

Одржавање ових објеката и опслуживање потрошача електричне енергије обавља 
колектив са 84 радника запослених на неодређено вријеме и одређено вријеме. 

Дистрибуција и снабдијевање потрошача електричном енергијом обавља се у оквиру 
Јавног комуналног предузећа „Комунално Брчко“ Брчко Дистрикт БиХ, 

Дистрибутивни капацитети 

Трансформаторске станице Далеководи 

Ниво (kV) Број ТС Инст. снага (MVA) Ниво (kV) Дужина (км) 

35/10 8 88 35 86 

35/0,4 1 7,5 10(20) 430 

10/0,4 440 176 0,4 1500 

Укупно 449 271,5 Укупно 2015 
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ЗП „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ПАЛЕ“ А.Д. ПАЛЕ 

Основна дјелатност Предузећа је производња, дистрибуција и снабдијевање 
електричном енергијом  подручја које покрива седам Радних јединица, и то: Пале, Источно 
Сарајево, Соколац, Рогатица, Вишеград, Фоча и Трново. 

 

ЗП „Електродистрибуција Пале“ а.д. Пале 

 

Основни технички подаци о дистрибутивној мрежи 

 Површина дистрибутивног подручја: 5.064 km2 

 Број крајњих купаца: 58.698 

 Испоручена електрична енергија купцима: 286,20 GWh 

Трансформаторске станице Далеководи 

Ниво (kV) Број ТС Ниво (kV) Дужина (км) 

35/10 20 35 213,8 

35/0,4 18 10(20) 1.437,7 

10/0,4 947 0,4 4.133,5 

Укупно 985 Укупно 5.785,0 
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ПРОПОЗИЦИЈЕ, РАСПОРЕД И ШЕМЕ ТАКМИЧЕЊА 

XXIX ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ 
 

 

 

 

ЗА СВАКУ ДИСЦПЛИНУ СУ ИЗВУЧЕНИ ЈЕДИНСТВЕНИ ТАКМИЧАРСКИ БРОЈЕВИ НА ОСНОВУ 
КОЈИХ ЈЕ ИЗВРШЕНО ИЗВЛАЧЕЊЕ И ПО КОЈИМА ЋЕ СЕ ЕКИПЕ ТАКМИЧИТИ. 

 

ПРАВО НАСТУПА ЗА НЕКУ ОД ЕКИПА ИМАЈУ САМО ЧЛАНОВИ ПРЕДМЕТНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
КОЈИ СУ ПРИЈАВЉЕНИ ПРИЈЕ ПОЧЕТКА ТАКМИЧЕЊА. 

 

СПИСАК ТАКМИЧАРСКИХ ДИСЦИПЛИНА: 

  
1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА (M) 
2. МАЛИ ФУДБАЛ (M) 
3. ОДБОЈКА (M) (Ж) 
4. СТОНИ ТЕНИС (М) (Ж) 
5. ШАХ (М) 
6. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА (М) 
7. СТРЕЉАШТВО (М) (Ж) 
8. ПИКАДО (Ж) 
9. АТЛЕТИКА 400 м (Ж) 

10. СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА (М) 
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1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА 
 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

Редослијед наступа екипа (почетак у 1000): 

Редни број Екипа 
1. Брчко 
2. Лозница 
3. РЈ Бијељина 
4. РЈ Зворник 
5. РЈ Угљевик 
6. РЈ Братунац 
7. РЈ Власеница 
8. Бајина Башта 

 

 

Пропозиције: 

 Такмичење се одржава у затвореном кругу, пречника најмање пет метара за један 
стуб. 

 У центру круга налазе се три импрегнирана носећа стуба, дужине 9 (девет)  метара. 
 Испред улаза у обиљежени круг налази се стартна трака коју такмичар прекида и од 

тада се мјери вријеме. 
 Ипсред стартне траке налази се обиљежени простор за алат и материјал (пењалице, 

бургија и потпора са изолатором), а опасач такмичар има на себи. Сваки такмичар 
може да користи лични алат, а обавезна је употреба шљема, радног одијела, ципела 
или чизама и радних рукавица, осим бургије за дрво коју такмичари добијају од 
организатора (бургије су нове, неупотребљиване). 

 Изолатор са потпором мора бити обиљежен од мјеста које се уврће у стуб. 
 Максималан број изолатора на стубу је 3 (три) комада. 
 Такмичар узима алат и материјал, бургију и изолатор, веша их о опасач, а пењалице 

носи и ставља испод стуба. 
 По завршетку задатка такмичар је дужан да пењалицу и бургију остави у обиљежен 

простор, а прекидањем траке зауставља мјерење времена. 
 На стубу се налазе два круга, доњи је 1,5 м изнад земље и испод њега такмичар мора 

опасати опасач о стуб. Горњи круг обиљежава мјесто испод кога није дозвољено 
завртање изолатора. 
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Казнени поени: 

Опасач није опасан око стуба испод доњег круга 3 секунде 
У случају испадања бургије или изолатора, такмичар се враћа 
и узима их, вријеме се не прекида и нема казнених поена - 

Заврнут изолатор испод доњег круга дисквалификован 
Изолатор незаврнут до обиљеженог мјеста на потпори 60 секунди 
Изолатор није у правилном положају 2 секунде 
Испад бургије приликом силаска низ стуб 5 секунди 
Клизање приликом силаска низ стуб 10 секунди 
Скидање опасача од стуба изнад доњег круга  5 секунди 
Неостављен алат у обиљежени круг: 
 једна пењалица 
 обе пењалице 
 бургија 

 
2 секунде 
4 секунде 
2 секунде 

 

Пријава екипе и бодовање: 

 прије почетка такмичења капитени екипа дужни су пријавити судији 3 (три) 
такмичара 

 у случају да екипа пријави мање од 3 (три) такмичара, екипни пласман те екипе се 
бодује тако што се освојени бодови подијеле са 3 (три) 

 у случају да је један такмичар дисквалификован, њему се не додјељују бодови, а 
укупан број бодова друга 2 (два) такмичара се дијели са 3 (три) 

 у случају дисквалификације 2 (два) такмичара из једне екипе, екипе се не бодују за 
екипни пласман. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца 
 3 (три) најуспјешније екипе 
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2. МАЛИ ФУДБАЛ 
 

 
 
Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Бајина Башта       
ПАР 

1 0915       

 РЈ Бијељина       
   1215    
 РЈ Угљевик       

ПАР 
2 1000       

 РЈ Власеница       
     1530   
 Лозница       

ПАР 
3 1045       

 РЈ Зворник       
   1330     
 РЈ Братунац       

ПАР 
4 1130       

 Дирекција       
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Пропозиције: 

 Сваку екипу чини 9 (девет) играча, 5 (пет) у пољу (4+1) и 4 (четири) резервна играча 
 Утакмице се играју 2x15 минута са паузом од 5 минута у полувремену. 
 У току утакмице дозвољен је неограничен број летећих измјена. 
 За неспортско понашање и прекршај, санкције су опомене и искључење 2 минута и до 

краја утакмице без права замјене. 
 У случају неријешеног резултата изводе се пенали: 3x1 пенал, а у случају потребе да 

се изводи по 1 пенал наизмјенично, док се не добије побједник 
 Исти играч не може да изводи пенал, док свих 9 играча не изведу пенал 
 Све евентуалне спорове решава Организациони одбор 
 Екипа је дужна евентуалну жалбу уложити 30 минута након завршетка утакмице 

 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
 Најбољем играчу, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 
 Најбољем стријелцу додјељује се диплома 
 За укупан збир голова рачунају се само голови из игре. У случају истог броја голова, 

најбољи стријелац је из слабије пласиране екипе. У случају једнакости по свим даљим 
карактеристикама (голови из пенала) добијају се двије дипломе. 

 Најбољем голману, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 
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3. ОДБОЈКА (М) 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Бајина Башта       
ПАР 

1 0915       

 РЈ Угљевик       
   1230    
 РЈ Власеница       

ПАР 
2 1000       

 Дирекција       
     1630   
 РЈ Зворник       

ПАР 
3 1045       

 РЈ Братунац       
   1330     
 РЈ Бијељина       

ПАР 
4 1130       

 Лозница       
 

Пропозиције: 

 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 
 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једно сету 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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4. ОДБОЈКА (Ж) 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Угљевик       
ПАР 

1 0930       

 РЈ Братунац       
   1245    
 РЈ Бијељина       

ПАР 
2 1115       

 Бајина 
Башта       

     1500   
 РЈ Зворник       

ПАР 
3 1100       

 Лозница       
   1300     
 Дирекција       

ПАР 
4 1145       

 РЈ Власеница       
 

Пропозиције: 

 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 
 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једно сету 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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5. СТОНИ ТЕНИС (М) 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Бајина Башта       
ПАР 

1 0930       

 РЈ Зворник       
   1330    
 РЈ Власеница       

ПАР 
2 1030       

 Дирекција       
     1600   
 Лозница       

ПАР 
3 1130       

 РЈ Братунац       
   1430     
 РЈ Угљевик       

ПАР 
4 1230       

 РЈ Бијељина       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 4 (четири) члана, 3 (три) такмичара и 1 (једну) резерву. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају 

редне бројеве столова по првобитним пријавама. 
 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 

(једанаест) и промјеном серве на свака 2 (два) поена. 
 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 
 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 
 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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6. СТОНИ ТЕНИС (Ж) 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Бијељина       
ПАР 

1 1000       

 РЈ Зворник       
   1400    
 Лозница       

ПАР 
2 1100       

 РЈ Власеница       
     1630   
 Дирекција       

ПАР 
3 1200       

 РЈ Братунац       
   1500     
 РЈ Угљевик       

ПАР 
4 1300       

 Бајина Башта       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 4 (четири) члана, 3 (три) такмичара и 1 (једну) резерву. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају 

редне бројеве столова по првобитним пријавама. 
 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 

(једанаест) и промјеном серве на свака 2 (два) поена. 
 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 
 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 
 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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7. ШАХ 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Бајина Башта       
ПАР 

1 0900       

 РЈ Зворник       
   1200    
 РЈ Угљевик       

ПАР 
2 0945       

 РЈ Власеница       
     1430   
 Лозница       

ПАР 
3 1030       

 РЈ Братунац       
   1300     
 Дирекција       

ПАР 
4 1115       

 РЈ Бијељина       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 4 (четири) члана, 3 (три) такмичара и 1 (једну) резерву. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају 

редне бројеве табли по првобитним пријавама. 
 Темпо игре је пола сата по играчу. 
 Исход мечева у случају неријешеног резултата одређује се према успијеху по плочама 

од прве па надаље. 
 У случају ремија на све 3 (три) табле побједничка екипа је она која је имала црне 

фигуре на двије плоче. 
 Исход партије, блокирање позиције и позиција реми по правилу Ш.С. одређује судија. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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8. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Бијељина       
ПАР 

1 0935       

 РЈ Братунац       
   1345    
 Дирекција       

ПАР 
2 1020       

 РЈ Зворник       
     1600   
 РЈ Власеница       

ПАР 
3 1105       

 РЈ Угљевик       
   1445     

 Бајина 
Башта       

ПАР 
4 1150       

 Лозница       
 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 10 (десет) такмичара 
 Екипе коцком одређују страну на коју ће вући. Екипе вуку по једном на обе стране 

конопца, а ако је резултат неријешен вуче се и трећи пут. 
 Конопац на средини мора бити обиљежен бојом са обје стране. 
 Публика мора бити удаљена најмање 5 м , а иза такмичара не смије бити публике 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 



XXIX ДРИНСКА ЕЛЕКТРИЈАДА „БИЈЕЉИНА 2015“ 

28 | S t r a n a  
 

 

9. СТРЕЉАШТВО 

Такмичење се одржава у Градској стрељани. 

 

Редослијед наступа екипа (почетак у 930): 

Мушкарци                                                                      Жене 

Редни број Екипа Редни број Екипа 
1. Бајина Башта 1. Бајина Башта 
2. РЈ Власеница 2. РЈ Власеница 
3. РЈ Братунац 3. РЈ Братунац 
4. Брчко 4. Брчко 
5. РЈ Зворник 5. РЈ Зворник 
6. Дирекција 6. Дирекција 
7. РЈ Угљевик 7. РЈ Угљевик 
8. РЈ Бијељина 8. РЈ Бијељина 
9. Лозница 9. Лозница 

 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка 
такмичења. 

 Гађа се са удаљености 10 м од мете 
 Гађање је из стојећег става без наслона. 
 Екипа може користити своје пушке или пушке које обезбиједи организатор. 
 Такмичар има 5 (пет) пробних и 10 (десет) дијабола за пласман. 
 У случају истог броја кругова, успјешнији је онај такмичар који има више десетки, 

деветки итд. 
 За екипни пласман сабирају се погођени кругови сва 3 (три) такмичара 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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10. ПИКАДО 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Редослијед наступа екипа (почетак у 930): 

Редни 
број Екипа 

1. Бајина Башта 
2. РЈ Власеница 
3. РЈ Братунац 
4. Брчко 
5. РЈ Зворник 
6. Дирекција 
7. РЈ Угљевик 
8. РЈ Бијељина 
9. Лозница 

 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка 
такмичења. 

 Растојање мете од линије такмичара је 3 (три) метра 
 Такмичење је из стојећег става без наслона. 
 Гађа се 5 (пет) пута по 5 (пет) стрјелица 
 Побједничка екипа се добија сабирањем резултата сваког такмичара 
 У случају истог резултата,  пласман се одређује према броју погодака 10, 9, итд. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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11. АТЛЕТИКА (Ж), 400 м 

Такмичење се одржава на теренима у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Сатница такмичења: 

Такмичење у овој дисциплини ће се одвијати по договору на дан такмичења између 
екипа које буду имале представника. 

Пропозиције: 

 Екипа броји 3 (три) такмичара 

Награде: 

 побједница добија пехар 
 3 (три) првопласиране такмичарке добијају дипломе 

  

12. СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА 

Такмичење се одржава у оквиру комплекса Етно село „Станишићи“ 

Пропозиције: 

 Екипа броји 4 (четири) такмичара 
 Организатор обезбјеђује 3 кг рибе и дрва 
 Зачине и алат доносе сами такмичари 

Жири за оцјену спремљеног котлића: 

 Бранко Томић, предсједник 
 Милан Павловић, члан 
 Стеван Зорановић, члан 

 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласирана екипа добија дилому 
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НАПОМЕНА: 

- ЗАПИСНИК СА ТАКМИЧЕЊА У СВИМ ДИСЦИПЛИНАМА ТРЕБА ДА ПОТПИШУ 
КАПИТЕНИ ЕКИПА ОДМАХ ПО САЧИЊАВАЊУ ИСТОГ. 

- АКО КАПИТЕНИ ЕКИПА ИМА ПРИМЈЕДБЕ НА ЗАПИСНИК ДУЖНИ СУ ДА ОДМАХ О 
ТОМЕ ОБАВЈЕСТЕ ТАКМИЧАРСКУ КОМИСИЈУ КОЈА ДОНОСИ КОНАЧНУ ОДЛУКУ. 

 

БОДОВАЊЕ ЕКИПА: 

 

Освојено 
мјесто Број бодова 

1. 10 
2. 8 
3. 7 
4. 6 
5. 5 
6. 4 
7. 3 
8. 2 
9. 1 

 

Објашњење: 

У спортским дисциплинама у којима учествује 8 (осам) екипа, екипе се распоређују 
на првих осам позиција и добијају број поена сходно пласману. 
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ДОДАТНЕ НАПОМЕНЕ 

 Котлић и атлетика (ж) се не бодују за укупан пласман екипа. 
 У случају да се екипа пријавила за такмичење а не појави се на мјесту такмичења у 

предвиђено вријеме у првом кругу такмичења, тој екипи се неће додијелити ниједан 
бод прилико бодовања те дисциплине. Ако се екипа не појави у наредним круговима 
такмичења, сусрет ће бити регистрован службеним резултатом. 

 Код одређивања редослиједа екипа од трећег мјеста на доле, треће мјесто додјељује 
се екипи која је изгубила од првопласиране и тако редом. 

ФЕР ПЛЕЈ 

Диплому за фер плеј добија екипа која буде имала најмање казнених поена у свим 
дисциплинама и која својим спортским понашањем допринесе да игре буду што успјешније.  

СВЕУКУПНИ ПОБЈЕДНИК 

 Свеукупни побдјеник је екипа са највећим збиром освојених бодова по појединим 
дисциплинама (без котлића и атлетике (ж)). 

 У случају истог броја бодова, пласман се одређује на основу већег броја првих, других 
или трећих мјеста. 

 Свеукупни побдјеник добија ВЕЛИКИ ПРЕЛАЗНИ ПЕХАР. 
 Свеукупног побједника проглашава Организациони одбор. 
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ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 

 

МИЛОШ МИТРОВИЋ 
(ЗЕДП „Електро-Бијељина“ а.д. Бијељина, предсједник Организационог одбора) 

ДРАГИША МАКСИМОВИЋ 
(РЈ „Електродистрибуција“ Бијељина) 

БРАНИСЛАВ СЕКУЛИЋ 
(СО „Електро-Бијељина“) 

ВЛАДИМИР ПЕРИЋ 
(СП Дирекција) 

АЛЕКСАНДАР БОДИРОГИЋ 
(СП Бијељина) 

ВЕЛИБОР АЛЕКСИЋ 
(СП Угљевик) 

ЖЕЉКО ОСТОЈИЋ 
(СП Братунац) 

МИЛАН РАДИЋ 
(СП Зворник) 

НЕДЕЉКО МИЛИЋ 
(СП Власеница) 

БРАНКО ТОМИЋ 
(ЕД Лозница) 

МИЛАН ПАВЛОВИЋ 
(ЕД Бајина Башта) 

ЗОРАН ГАЈИЋ 
(ЕД Брчко) 

 


